" ?‘“‘\f\:'v '\m - TG
: <
= | = - me
. ; r;f. | : EMIG: 1576
] Devoir d’ Electriciié Générale { N°2)
k = A Yayé 17/03/2011 durée:2h n 2010 - 2011
%I E.1: Cing (8) résistances soni associéss comme l'indique 2 figiire ci-contra.

Ondonne:li=10A;: Lk=4A:[z=5A .
1%) Calculer les intensités des autres courants ;
2°) Calculer la résistance éguivaiente entre les bornes C et I :
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E.2: Ondonne pourle montage ci-contre : lg= 1 A EXNMY:  R. =57 -
R2=200;R:=100 ;Ry=180:R=750
Déterminer l'intensité et ie sens réel du comsan dans iz résisizacs = na
application du théoréme de THEVENIN. t .
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| E.3: Ondonne Ie¥hontage ci-contre Danslequsl (£, =10V E-=4V
Ri=R:=20;Re=40;Rs=25 Q. Caiculer en utilisant ie theoréme do
! NORTON lintensite du courant {.
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